

Iz pregleda rukopisa knjige "HIPOTEKA I OSTALA SREDSTVA OBEZBJEĐENJA POTRAŽIVANJA - STANJE I PRAVCI RAZVOJA" proizilazi da je autor raspravljao sva važna pitanja i pravne situacije koja se mogu postaviti odnosno nastati u materiji hipoteke i ostalih sredstava obezbeđenja potraživanja. Autor je institute analizirao de lege lata, sa gledišta relevantne pravne teorije i aktuelne sudske prakse, predlažući, de lege ferenda, donošenje boljih, primerenijih propisa. Pri tome, u radu je izložio najvažnija rešenja uporednog prava, koja su, po opravdanom mišljenju autora, pouzdan vodič za dalju reformu prava obezbeđenja u Republici Srpskoj. Osim toga, važnije institute on je izložio istorijske, prateći njihov nastanak u antičkim pravnim sistemima do danas. Navedeni pristupi objedinjeni su sintetičkom analizom autora i odgovarajućom dobrim sistematikom izlaganja. Istaknuti metodološki pristup (koji se temelji na proučavanju brojne najvažnije literaturu na srpskom jeziku i stranim jezicima, relevantnim aktuelnim pravnim izvorim Republike Srpske, zemalja u okruženju i zemalja Evropske Unije, kao i sudske prakse najviših sudova), omogućio je autoru da proučavane institute osvetli u svim dimenzijama i na osnovu toga izvede odgovarajuće zaključke. Autor je korektno i znalački iznosio različita teorijska shvatanja ističući za njih ključnu argumentaciju. Različita shvatanja su, po pravilu, služila autoru da iznese i svoja sopstvena shvatanja sa potrebnom argumentacijom. Iako je često prihvatao vladajuća stanovišta poznatih pravnih pisaca, u mnoštvu pravnih situacija autor je isticao i svoje stavove, što je nužna odlika monografskog rada. Ove stavove, i kada se ne mogu uvek prihvatiti, autor brani ubedljivo pa su zbog toga za većinu čitalaca prihvatljivi. U pisanju ovog dela autor je ispoljio naučnu odgovornost, marljivost i preciznost. Izlaganje autora je aktuelno i jezgrovito, a rečenica lepa i razumljiva. Stoga rukopis knjige dr Duška Medića "HIPOTEKA I OSTALA SREDSTVA OBEZBJEĐENJA POTRAŽIVANJA - STANJE I PRAVCI RAZVOJA" predstavlja znatan naučni doprinos u oblasti hipoteke i drugih stvarnih sredstava obezbeđenja ne samo za Republiku Srpsku, nego i zemalja naslednica bivše SFRJ.